

Hauva, dec 9. 1884

K 513/922.

Eles barátom! örömmel velle a trász Károly
váltakor levárni és akkor irni hozzád;
de jobban meggondolom a dolgot: hogy
ha élök irás sem ver meg az issem, vagy
ha sán akkor ismés irnét is. — Az igaz hogy
matum omenek hírs fogód az iráshoz, a
menyiben 12 tollas megpróbálom és csak az
4. i. a 13. sűrűsö. Ha még ehhez pénznek
nap is volna: elhibered hogy a nem kütelem
levelemes. —

Tehát drága madár csatnyán oss vagy?
én mennyre földre dípusálot is leveled után,
hogy te híroy nem vagy nagyörösi professor
arárnis hepét a világ és az újság; men híren
az nekem az kéllene tudnom, én pedig épen
ellenkerős tudok; s egyfelé hívil: hogy csatnyán
nem neren van igazságom! s még a melles
rájsam legyen a felelet-keker? én legyen a villám-
harító? de eles öcsém nem oda truda! én hi
amira arany palam vagyok fogjam fel helyesed
a mindörök? hebesed hi anyira arany vagy.

Treffán hívil eles barátom! jó lesz
az nered! halonsai vagyondád avit megmarad, s
Pesther is hívil lenen vagy minar vagy, a mi, meg
már nem tudom, de hajdan nagy elöy velle hírsá-
kor embere nére. Amkor hífen mos is ugy van

az, hogy Doboz vagy Kempelen olvasott
lenés és más ségedes vagy engemes fejező vité
li ivósza, mitől ő ismét leghelméből fővárosi lése
sátor, ha ugyan az. — És assám tudod-e se az,
hogy ha a keddi hólyagfuszáról kimaradt a nevéd:
partán már megpiúniel is leani? lejárn, kienebels,
skarsba tess fejező ördög vagy! Az peprindalun is
seniu emellutit. De vigye el az ördög erese a
bogararal, brony vagy pamár vagyol (arim lélek
ere ne bronyjind.) hogy velöl vesződün, mitől velöl
bepéhelet.

Tehát még egyper mondani: nyugodjál meg
sorsodan! igen hogy a munka sol a főiesi leveis.
de nem úgy van-e avval söbbyire minden beemléses
ember a világon? és laúd! menyi sol kezéneledün
li ember néri az is vagy se állásodae ha nem iny
széjel de azon okajátal: bár ő leheie oltyan helyre
ben! kit purj nántúrnál jobbat is fejezetbe....
... a fenébe! híreie már meg preditaciós ivöl!
ne eméld baráim, minden ember saítalgásán megér-
lit azon messeség traga mellyet is! Látó vagy is
undóbb laúd is a nyaramon a nő ünep! sudon el
nem jött a preditacióra (ars ugyan oltan is sejed.) még
is hogy legelőbb auzi: menyi séned lezzen beise ide
ion a sehsorol; arim is men sol helyin a profum
is megpapolajás néha néha (jaj nered!) s még sán
kepnis is vekeud; Tehát:

Karányosa: Nem arim jösem hogy beemléses
horud e földre, hanem hogy fejezes. — Mat. X. 24.

Övire: Ágyampái! a mi idő még hátra va-
gyon, igen rövid. 1 Kor. 7: 29.

Nj ivre: Amé! a hóle rend trólani! Luk. 7: 18.

Jmé' ides Jánoském: lássd mily jó' az, ha az ember tud feeregni holmi egymásról, vagy a mién Erdégi János az Ercsélő és Sálaló: holmiságról! a papír népen beszél, s meg van a neve, hogy én korad 4 lap leveles iram. Kiaban! Odaszar áll a világn!

Barátom Kövöském egy óriási nagy költő lakt, ez pedig Kápr Károly, mess a ki engem Croesusnak néz az soppans famasiával bír! igaz oda lesse hogy a habris misza papír rős, az az a más egyet keresel adoz a műsikkal visszavessz. En' is az hissem míg ide nem jössz hogy ha Croesus nem is, de cappadociai király sem lehet, most látom, hogy ez is alyan mint minden a világon: nagyobb a fűsz: mint a peccenyés, anysi igaz az egyi delogyban: hogy meg nem értem, de évvől évre egy feltér félresemmi valóán sem marad. - Anyi is igaz hogy emegzilram: első parochiamum vol 28; a másodiran 60; ezen a harmadiran 120 köböl föressem, per 10 forinis 1200, féna 300 forinis áni. = 1800 forinis. Kenám igaz hogy több is van, de megyi kell magamnak is vendégeimnek, az az hogy lorrainnak is faves marhainnak!

Hanem az igaz János hogy soppans gerdag is boldog ember vagyok míg is! talán aris: hogy a ké' parochiam cinulo néhány pár pengő forinis adónagonas most már kifirekkesem? Nem! aris hogy van káplánom ki az egyháiban hagyhasol, peivem anyi megnyivel pestre is omanu hrad el mehesek! ha nem éréd is éréd az én gardagragomas is boldogragomas káládaslau ember vagy! —

Mikor megyet pedig, a világn sem mondou meg! majd elmeszél én incognisó, hepállos korad is félleisó riek mint idegen; nem vallon ki hogy ki vagyok; ha sám ösmegz jól van, ha nem...
... majd meg látom akkor mit csinálol! — az mondját ngyan a parais félvátan, hogy jobb isshou ki-



Éros fönni, minis másna göbölje hazani; de éi
nem hallgatós sem nemis sem paraga peltátra hanem mi-
nor meg sem gondolnád az semek minis a fél!

Dreid frájén megára a némes eródim; na, lá-
són hogg a eródim minulemís framár, aronban éöpiné meg
hogg még bolondatbas nem is voléd! Hanem ha a fram-
ar is veses olvasza volna: esatnyan máis irándos; en-
dom Kovács József egyes nyújsóit öönnében a síbón oru vi-
mer hallásáin. Furva tess volna ha amúán meg hárs ke-
sesess volna légy, s ekkor találnán frinse: ess irá volna
apsalodra: Már isvacsó' nagy sár van.

Nagyobb a süvebeni

Bánas, - hogg nem találatat!

— Signatum: vice zseni. —

Hanem frájén ritül saimraigyod vesse igen fél; komo-
nyan mondan: éiesebbnet láspit e pár sokót minis
ölestora moradá; s hogg hgnás háshor; riadón
a kordenis nagy mi a feneé kölyzfurais hogg illyen
jó orses nem ados. —

Hár károlyz üdvrelet nevemben; képrele er az
emberrele ember nagy mens el sölem, hogg az sem mond
ha befellegron. Mefélkes már moss ó nered rólam! nem
ér jennis! aronban ha sesseled hallgani dugd be az
füled, vagy tessed hogg elaludnál, minis az öiegy kariny
fréne tess, ha unalmas dolggót befélket elöise. —

Moss pettiglen segedes áldón meg az
isten, ha nered az riviánod, a tiédet egyjüsd.

igaz barátod

Toupaniskif

U.I. a menesche néive egy ris aradály esess, mens a
seleségan az monda: hogg ó eróvel is eljön hovárd,
pevri hideg ielben nem saráns neki... Jaj, jaj majd
ri mondan mider meyer! Nem barátom! eris savastal
leghabból valóni... talán... — Külvörben a keseré romáim
ammyr mindressem igazán érővel. —